



आधुनिक केसरी

राम कुलकर्णी
वाढदिवस विशेष
जीवित शरदः शतम्

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

रविवार, १७ मार्च २०२४

adhunikkesar.com



राम कुलकर्णींना शुभेच्छा देण्यासाठी प्रचंड गर्दी

उपमुख्यमंत्री, पालकमंत्री, प्रदेशाध्यक्ष, पंकजाताई, प्रितमताई, नमिताताईकडून दुरध्वनीवर शुभेच्छा

आधुनिक केसरी न्यूज

अंबाजोगाई : भाजपाचे राज्य प्रवक्ते राम कुलकर्णी यांना वाढदिवसानिमित्त प्रत्यक्ष शुभेच्छा देण्यासाठी निवासस्थानी वाढलेली प्रचंड गर्दी, हार तुरयाचा स्विकार, निमित्ताने स्नेह भोजन नाही म्हटलं तरी हजारो विविध क्षेत्रातील मान्यवरांसह जनसामान्यांची गर्दी दिवसभरात बोलकी होती. कर्माधिष्ठीत व्यक्ती परोपकार पर भावनेने शुद्ध कर्म करीत असेल तर समाजातील लोक जीवाभावाने प्रेम कसं करतात? हा साक्षात्कार काल वाढदिवसाच्या निमित्ताने पहायला मिळाला. सोशल मिडियावर जणु काही एक दिवस कुलकर्णींचा असं चित्र होतं. त्याचबरोबर राज्याचे उपमुख्यमंत्री मा.देवेंद्रजी फडणवीस, पालकमंत्री धनंजय मुंडे, प्रदेशाध्यक्ष मा.चंद्रशेखर बावनकुळे, भाजपाच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई गोपीनाथ मुंडे, जिल्हाच्या खा.डॉ.प्रितमताई मुंडे, आ.नमिताताई मुंदडा, आ.रमेश कराड, आ.प्रकाशदादा सोळुंके यांच्यासह अनेकांनी दुरध्वनीवर शुभेच्छा दिल्या.

एका पत्रकाराचा वाढदिवस कशा पद्धतीने साजरा होतो? हे 15 मार्च रोजी राम कुलकर्णी यांच्या निवासस्थानी पहायला मिळाले. राजकारणा पलीकडे जावुन लोक प्रचंड प्रेम करतात. कदाचित व्यक्ती स्वभावाचा सदगुण कारणीभूत ठरू शकतो. तसं पाहता पत्रकार, भाजपा प्रवक्ता आणि शिक्षण संस्था आदी माध्यमांतुन ओळख असली तरी प्रगत शेतकरी हा चेहरा देखील त्यांचा लपुन नाही. वाढदिवसाच्या निमित्ताने दरवर्षी ते शुभेच्छा देण्यासाठी येणार्या हितचिंतकांना स्वादिष्ट स्नेहभोजन आयोजित करतात. काल 15 मार्च रोजी देखील वाढदिवसाचा सोहळा अनोख्या पद्धतीने निवासस्थानी पार पडला. अंबाजोगाई, परळी, केज, लातूर येथुन विविध क्षेत्रातील मान्यवरांची उपस्थिती खुप काही सांगत होती. विशेष म्हणजे केवळ पक्ष नव्हे तर एखाद्या माणसाचे विविधांगी रूप कसे असु शकते? अर्थात अनेक पक्षातील मान्यवर, पदाधिकारी शिवाय व्यापारी, शिक्षण तज्ञ, डॉक्टर, असंघटित कामगार, मित्र परिवार, वारकरी संप्रदाय, शेतकरी, कष्टकरी आदी वर्गातील व्यक्तींनी निवासस्थानी येवुन शुभेच्छा दिल्या.

सकाळी 9 वाजल्यापासुन शुभेच्छा देणाऱ्यांची गर्दी रात्री 11 वाजेपर्यंत सुरू होती. 15 मार्च आणि कुलकर्णी यांचे निवासस्थान हे समीकरण आता शहरात ओळखीचे होवुन बसले. आर.टी.देशमुख, जेष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा, रमेश आडसकर, राजकिशोर मोदी, जिल्हा संघ कार्यवाह विपीन क्षीरसागर, पृथ्वीराज साठे, दत्ता पाटील, राजेश कराड, शेख रहीम भाई, विनोद सामंत, अशोक जैन, अॅड.मकरंद पत्की, सभापती महादेव तोंडे, कमलाकर कोपले, संजय गंभीर, अनंतदादा लोमटे, बबलु सिद्धीकी, राजेश पांडे, सचिन कागदे, दत्ता गुरुटे, बालासाहेब गिते, नारायण केंद्रे, बन्सीआण्णा सिरसाट, बाळासाहेब सोनवणे, गणेश कराड, अच्युतबापु गंगणे, पक्षाचे सर्व पदाधिकारी, डॉ.सुरेश खुरसाले व त्यांचे सहकारी, अधिष्ठाता डॉ.धपाटे व त्यांचे सहकारी, डॉ.सुधीर धर्मपाने मित्र परिवार, बबनभेंय्या लोमटे, दाजीबा लोमटे, जेष्ठ पत्रकार नानासाहेब गाठाळ, गजानन सेवा मंडळ, प्राचार्य डॉ.मकुंद देवर्षी व सर्व स्टाफ, मुख्याध्यापक श्री आडे आणि सर्व स्टाफ, प्राचार्य शिंदे मंडम सर्व स्टाफ, डिवायएसपी श्री चोरमले, जिल्हा पोलीस अधिक्षक नंदकुमार ठाकुर, गुड मॉनिंग ग्रुपचे प्रमुख महेश काका लोमटे आणि सहकारी, विजयराव वालवडकर, किरणदादा कोदरकर, आप्पा यादव, अनंत



भोसले, यांच्यासह सर्व पत्रकार, मान्यवर प्रमुख, जीवाभावाने मित्र परिवार आदींनी प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष भेटुन शुभेच्छा दिल्या. खरं तर नंदकिशोर मुंदडा आणि जेष्ठ पत्रकार अ.र.पटेल यांच्या सुचनेवरून सात वर्षापूर्वी अशा प्रकारे वाढदिवस साजरा करण्याची आगळी वेगळी परंपरा सुरू झाली. ती प्रक्रिया अखंडीत ठेवण्याचे काम सुरू ठेवल्यामुळे नंदकिशोर मुंदडा यांनी कौतुक करताना कुलकर्णी कुटुंब परिवार आमच्यापैकीच असुन सामाजिक कार्यात त्यांचा सहभाग नेहमीच असतो. तीस वर्षापासून आमचा असलेला स्नेह जीवाभावाने या शब्दांत मुंदडा यांनी प्रतिक्रिया दिली. बाकी काही असले तरी थाटामाटात वाढदिवस साजरा झाला हे नक्कीच.



माहगीन सजावट
अतुलरं. खडगाकर
7218340512



रविवार, १७ मार्च २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - २०४

© आरंभ/आय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBAHAJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 17 MARCH 2024

● adhunikesari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-204 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-16 ● PRICE-05

लोकसभेच्या रणधुमाळीला सुरुवात!

१९ एप्रिलपासून निवडणूक : ४ जून रोजी मतमोजणी होणार



आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : देशात अखेर लोकसभा निवडणुकीचे बिगुल वाजला असून 19 एप्रिलपासून लोकसभा निवडणुकीला सुरुवात होणार आहे. केंद्रीय निवडणूक आयोगाने सात टप्प्यातील निवडणूक कार्यक्रम शनिवारी जाहीर केला. महाराष्ट्रातही ५ टप्प्यांत निवडणूक होणार आहे. यंदा १८ व्या लोकसभेसाठी निवडणूक होत आहे. २०१९ साली स्थापन झालेल्या मोदी सरकारचा कार्यकाळ ६ जून रोजी संपुष्टात येणार आहे. त्यामुळे देशात लोकसभेच्या निवडणुका घेण्यात येत आहे. त्यानुसार, १९ एप्रिलपासून लोकसभा निवडणुकीच्या मतदानाला सुरुवात होणार असून २ जून रोजी सात टप्पे संपणार आहेत.



पहिला टप्पा : 19 एप्रिल एप्रिल : महाराष्ट्रात पहिल्या टप्प्यातील मतदान 19 एप्रिलला होणार असून यावेळी पाच मतदारसंघात मतदान होणार आहे. 19 एप्रिलला विदर्भातील सहा मतदार संघात मतदान पार पडणार आहे. रामटेक, नागपूर, भंडारा-गोंदिया, गडचिरोली-चिमूर आणि चंद्रपूर 19 एप्रिलला. दुसरा टप्पा : 26 एप्रिल 2024 : राज्यात 26 एप्रिल 8 मतदारसंघात मतदान होणार असून यावेळी वर्धा, यवतमाळ, हिंगोली, नांदेड, परभणी, अकोला, अमरावती, बुलढाणा या मतदारसंघात मतदान होईल. तिसरा टप्पा : 7 मे 2024 : राज्यात 7 मे रोजी 11 मतदारसंघात मतदान होणार आहे. रायगड, बारामती, उस्मानाबाद, लातूर, सोलापूर, माढा, सांगली, सातारा, रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग, कोल्हापूर, हातकण्णगले या मतदारसंघात 7 मेला मतदान होईल. चौथा टप्पा : 13 मे 2024 : राज्यात नंदुरबार, जळगाव, रावेर, जालना, औरंगाबाद, मावळ, पुणे, शिरूर, अहमदनगर, शिर्डी आणि बीड या 11 मतदारसंघात 13 मेला मतदान पार पडेल. पाचवा टप्पा : 20 मे 2024 : महाराष्ट्रातील पाचव्या आणि शेवट्या टप्प्यातील मतदान 20 मेला होईल. धुळे, दिंडोरी, नाशिक, पालघर, भिवंडी, कल्याण, ठाणे, मुंबई उत्तर, मुंबई दक्षिण, मुंबई उत्तर-पश्चिम, मुंबई उत्तर-पूर्व, मुंबई उत्तर-मध्य, मुंबई दक्षिण-मध्य मतदारसंघात 20 मे रोजी एकूण 13 मतदारसंघात मतदान पार पडेल.

देशात लोकसभा निवडणुका सात टप्प्यात होणार असून, पहिल्या टप्प्यातील निवडणुका १९ एप्रिलला होणार आहेत. पहिल्या टप्प्यात २१ राज्यांमध्ये निवडणुका होणार आहेत. पहिला टप्पा १९ एप्रिलला, दुसरा टप्पा २६ एप्रिलला, तिसरा टप्पा ७ मे रोजी, चौथा टप्पा १३ मे रोजी, पाचवा टप्पा २० मे रोजी, सहावा टप्पा २५ मे रोजी आणि शेवटचा सातवा टप्पा १ जून रोजी होणार आहे. विशेष म्हणजे महाराष्ट्रातही पाच टप्प्यात निवडणुका होणार आहेत. २०२४ ची महाराष्ट्रातील लोकसभा

निवडणूक विशेष असणार आहे. दोन गटात विभागलेले राष्ट्रवादी आणि शिवसेना आमनेसामने येण्याची ही पहिलीच वेळ आहे. त्यामुळे कोणता पक्ष किती जागा जिंकतो हे पाहणे औत्सुक्याचे ठरणार आहे. महाराष्ट्रात पाच टप्प्यांत १९ एप्रिल, २६ एप्रिल, ७ मे, १३ मे, २० मे रोजी मतदान होणार आहे. महाराष्ट्रात ५ टप्प्यांमध्ये निवडणूक होणार असून, पहिला टप्पा १९ एप्रिल २०२४ रोजी पार पडणार आहे. पहिल्या टप्प्यात रामटेक, नागपूर, भंडारा गोंदिया, गडचिरोली चिमूर, चंद्रपूर या पाच

मतदारसंघात मतदान होणार आहे. तर २६ एप्रिल २०२४ च्या दुसऱ्या टप्प्यात ८ मतदारसंघांमध्ये निवडणुका होणार असून, बुलढाणा, अकोला, अमरावती, वर्धा, यवतमाळ वार्शीम, हिंगोली, नांदेड, परभणी या मतदारसंघांचा समावेश आहे. तसेच तिसरा टप्पा हा ७ मे रोजी होणार असून, यात रायगड, बारामती, धाराशिव, लातूर, सोलापूर, माढा, सांगली, सातारा, रत्नागिरी सिंधुदुर्ग, कोल्हापूर, हातकण्णगले अशा ११ लोकसभा मतदारसंघांचा समावेश आहे. विशेष म्हणजे चौथा

टप्पा १३ मे रोजी पार पडणार असून, नंदुरबार, जळगाव, रावेर, जालना, संभाजीनगर, मावळ, पुणे, शिरूर, अहमदनगर, शिर्डी, बीड या मतदारसंघांचा समावेश आहे. तसेच पाचवा टप्पा २० मे २०२४ रोजी पार पडणार असून, धुळे, दिंडोरी, नाशिक, पालघर, भिवंडी, कल्याण, ठाणे, मुंबई उत्तर, मुंबई उत्तर पश्चिम, मुंबई उत्तर पूर्व, मुंबई उत्तर मध्य, मुंबई दक्षिण मध्य, मुंबई दक्षिण अशा एकूण १३ मतदारसंघात मतदान होणार आहे. महाराष्ट्रात लोकसभेच्या एकूण ४८ जागा आहेत,

८० जागांसह उत्तर प्रदेश नंतर महाराष्ट्र राज्यांमध्ये दुसऱ्या क्रमांकावर आहे. २०१९ च्या लोकसभा निवडणुकीत भाजपा आणि उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखाली शिवसेना एकत्र निवडणूक लढली होती. तेव्हा एनडीएकडे ४१ जागा होत्या. भाजपाने २३ जागांवर विजय मिळवला, तर शिवसेनेला १८ जागांवर विजय मिळाला. याशिवाय शरद पवार यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेसने ४, काँग्रेस एक आणि असदुद्दीन ओवैसी यांच्या पक्षांना एका जागेवर विजय मिळवला होता.



सिरम कंपनीकडून मोदींना कोट्यवधी रुपयांचा हप्ता : राहुल गांधी

शिवसेना फोडून मविआ सरकार पाडण्यासाठी भाजपाने वापरला ईलेक्टोरोल बाँडचा पैसा

आधुनिक केसरी न्यूज

ठाणे : नरेंद्र मोदी भ्रष्टाचार संपवण्याची भाषा करतात आणि तेच मोदी इलेक्टोरोल बाँडच्या माध्यमातून जगातील सर्वात मोठे खंडणी वसुली रॅकेट चालवतात. कोविडमध्ये लाखो लोकांचा मृत्यू होत होता, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी जनतेला टाळ्या, थाळ्या वाजवण्यास सांगत होते आणि दुसरीकडे कोविडची लस बनवणाऱ्या सिरम कंपनी कोट्यवधी रुपये इलेक्टोरोल बाँडमधून मोदींना देत होती असा गंभीर आरोप खासदार राहुल गांधी यांनी केला आहे. भारत जोडो न्याय यात्रेदरम्यान ठाण्यात सभेत बोलताना खासदार राहुल गांधी यांनी भारतीय जनता पक्ष व पंतप्रधान

नरेंद्र मोदी यांच्यावर हल्लाबोल केला, ते पुढे म्हणाले की, इलेक्टोरोल बाँड हे आंतरराष्ट्रीय स्तरावरचे मोठे खंडणी वसुली रॅकेट आहे. या रॅकेटमधून कापिरिट कंपन्यांवर दबाव टाकून पैसे उकळले जातात. याविरोधात आवाज उठवण्याचा प्रयत्न केल्यास अमित शाह ईडी, सीबीआय, आयकर विभागाकडून त्यांचा आवाज दडपून टाकतात. शिवसेना पक्ष फोडून जे आमदार बाहेर पडले ते काय असेच मोफत गेले का ? महाराष्ट्र, गोवा राज्यातील सरकार पाडण्यात याच इलेक्टोरोल बाँडमधून कमावलेल्या खंडणीच्या पैशाचा वापर केला गेला. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी अयोध्येतील राम मंदिराचे उद्घाटन केले पण या

सोहळ्याला आदिवासी, दलित, मागास, गरिब समाजातील कोणालाही बोलावले नाही. नरेंद्र मोदी, मोहन भागवत, फिल्मस्टारस, क्रिकेटपटू, अंबानी, अदानी असे मोजक्या लोकांचा निमंत्रित केले होते. देशाच्या राष्ट्रपती आदिवासी असल्याने त्यांनाही राम मंदिर उद्घाटन सोहळ्याचे निमंत्रण दिले नाही. झारखंडचे मुख्यमंत्री आदिवासी असल्याने त्यांनाही राम मंदिर उद्घाटन सोहळ्याला बोलावले नाही. देशात ओबीसी, दलित, मागास, आदिवासी समाजाची ८८ टक्के लोकसंख्या आहे पण प्रशासनासह महत्त्वाच्या क्षेत्रात त्यांची भागिदारी अत्यंत कमी आहे असेही राहुल गांधी म्हणाले.

धुळ्यात डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर हेल्थ क्लबचे मान्यवरांच्या हस्ते लोकार्पण

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : शहरातील भीम नगर येथील अंजनाआई उंदा शिरसाठ नगर येथे माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ यांच्या संकल्पनेतून भारतरत्न डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर हेल्थ क्लबचे उद्घाटन धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे अध्यक्ष मनोज गर्दे, माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ, उद्योजक राहुल अग्रवाल यांच्या हस्ते करण्यात आले. माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ यांच्या कारकीर्द मध्ये भीम नगर व परिसरात विविध विकास कामे केली परंतु तरुण मुलांनी व्यसनधीन

नव्हता शरीरसृष्टीकडे लक्ष द्यावे यासाठी सुसज्ज हेल्थ क्लब निर्माण करण्यात आला. यावेळेस धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे माजी अध्यक्ष चंद्रशेखर पाटील, उपाध्यक्ष अतुल पाटील, सामाजिक कार्यकर्ते अनिल पाटील, अध्यक्ष धनराज शिरसाठ, किरण दिवरे यांच्या प्रमुख उपस्थित हा कार्यक्रम पार पडला यावेळेस परिसरातील गौतम शिरसाठ, सतीश अहिरे, सुनील मोरे, राज आगळे, मोनू सोनार, गुडू मोरे, नीरज चव्हाण, प्रवीण शिरसाठ, सुनील पाटील, सोनू मोरे, सागर शिरसाठ, मनोज देवरे यांच्यासह मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते उपस्थित होते.



मराठ्यांना न्याय दिला नाही तर आयुष्यभर गुलाल लागू देणार नाही : मनोज जरांगे

आधुनिक केसरी न्यूज

जालना : निवडणूक आचारसंहितेच्या नावाखाली मराठ्यांना न्याय दिला नाही तर मग यांना आयुष्यभर गुलाल लागू देणार नाही असे मनोज जरांगेनी म्हटले आहे. आता मराठ्यांना हा निर्णय घ्यावाच लागेल. हजरो पोरानंवर गुन्हे दाखल झाले आहेत, माता माऊली रस्त्यावर आहेत. पूर्वीच्या राजाला दया यायची या राजाला दया येत नाही. मी महाराष्ट्राच्या समाजाला हे सांगतो आहे की आचारसंहितेच्या नावाखाली मराठ्यांचे प्रश्न दाबले जात आहेत, असा आरोप मनोज जरांगेनी केला आहे. मराठा समाजाच्या नाराजीची लाट मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्र्यांना अंगावर घ्यायची नसेल तर त्यांना सगेल्यांच्याची अंमलबजावणी करावीच लागेल. अन्यायकारक निर्णय लादून चालणार नाही.

सात महिन्यांपासून मराठे रस्त्यावर आहे. त्यांची चेष्टा करू नका अन्यथा समाजाला नाईलाजाचे निर्णय बदलावा लागेल. मराठा आरक्षणाचा प्रश्न ज्वलंत आहे. सगेल्यांच्याची अंमलबजावणी बाकी आहे. निवडणूक पुढे ढकलली जाईल असे वाटते आहे. आमच्या बाजूने निर्णय झाला नाही तर आम्हालाही निर्णय घ्यावा लागेल असा इशाराच मनोज जरांगेनी दिला आहे. आता सरकार नेमका काय निर्णय घेणार ? हे पाहणं आता महत्त्वाचं असणार आहे. आम्ही ज्यांना मोठे केले त्यांच्याकडून आमच्या अपेक्षा होत्या असेही जरांगेनी म्हणाले. आताच्या राजाला स्वार्थ आणि सत्ता दिसते आहे. अन्यायकारक निर्णय झाले तर आम्ही शांत बसणार नाही. राजकारण्याचा सर्वाधिक जीव गुलालात असतो. आता हे असे वागणार असतील तर गुलाल यांना आयुष्यभर लागू घ्यायची की नाही हे मराठा समाजाला उरवावे लागेल.

सोलनापूर येथील मातोश्री पाणंद रस्ते बोगस कामाची मजुरांनीच केली चौकशीची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : तालुक्यातील सोलनापूर येथील मातोश्री पाणंद रस्ते काम न करता मस्टरवर बनावट मजुर दाखवून काम चालू असल्याचे दाखविण्यात आले आहे. प्रत्यक्षात कुठलेही काम चालू नाही. तरी सुध्दा मजुरांचे नावाने पैसे काढण्यात येत असल्याने सोलनापूर येथील सदाशिव गोडे ते कॅनॉल पर्यंत २० लाखांच्या मातोश्री पाणंद रस्ता चे काम न करताच गावातील मंजूर दाखवून मजूर संतोष श्रीरंग खराद यांच्या नावे खात्यावर चार मस्टरचे बिल काढण्यात आल्याने त्यांनीच विभागीय आयुक्तांना तक्रार केली असून ग्रामसेवक रोजगार सेवक, पंचायत समितीतील या कामासंबंधीत अधिकारी यांच्या संगणकताने शासनच्या पैसेयाचा गैरव्यवहार चालू आहे असल्याचे संतोष श्रीरंग खराद यांनी लेखी तक्रारीत म्हटले आहे. याशिवायही गावातील रोहयेचे ईतर कामे थातुर मातुर करून त्याचे बिल काढले असून अंदाजपत्रकानुसार रस्ता झाला नाही. या संपूर्ण कामाची चौकशी करून संबंधिता विरुद्ध कार्यवाही करावी नसता आपल्या कार्यालया समोर १० दिवसानंतर लाक्षणिक उपोषण करण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.



छळाला कंटाळून विवाहितेची आत्महत्या

आधुनिक केसरी न्यूज



अहमदनगर : वडिलांच्या संपत्तीमध्ये हिस्सा मागण्यासाठी पत्नीचा वारंवार छळ केल्याने विवाहितेचे गळफास घेऊन आत्महत्या केल्याची घटना वडमुखवाडीत नुकताच घडला आहे. या बाबत सविस्तर माहिती अशी की, पती प्रसाद बाळासाहेब वीर वय १९ रा, वडमुखवाडी व दोन महिला आरोपी, सासरे प्रा.बाळासाहेब वीर रा. आष्टी बीड, यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. एका महिलेने या प्रकरणी दिधी पोलिस ठाण्यात गुरुवारी दि ७, फिर्याद दिली पीडीतेचा २४, फेब्रुवारी २०२२, साली प्रसाद वीर यांच्याशी विवाह झाला मात्र मागील पाच ते सहा महिन्यांपासून संशयित आरोपी हे पिडीतेला तू मुलगी आहेस तुझा वडिलांच्या संपत्तीवर हक्क आहे तू जमिनील वाटा माग म्हणत वेळोवेळी भांडणे करत त्यानंतर किरकोळ कारणावरून पीडीतेचा मानसिक छळ केला गेला याबाबत पोलिसांत तक्रार करू नये यासाठी धमकी दिली पति व सासरच्याना कंटाळून पीडीतेने राहत्या घरात गळफास घेत आत्महत्या केली.

खा. राहुल गांधी यांना अंनिसतर्फे निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

निफाड : जादूटोणाविरोधी कायदा व तसेच सामाजिक बहिष्कार विरोधी कायदा असे दोन्ही कायदे केंद्र सरकारने तातडीने मंजूर करून, लागू करावेत, यासाठी खासदार राहुल गांधी यांनी, त्यांच्या मित्र पक्षांसह पुढाकार घेऊन संसदेत दोन्ही कायद्यांचा कायदेशीर मसुदा संसदेत सादर करावा आणि दोन्ही कायदे संसदेत मंजूर होतील यासाठी प्रयत्न करावेत, म्हणून महाराष्ट्र अंनिसच्या वतीने आज नाशिक येथे त्यांना सविस्तर निवेदन देण्यात आले.

भारत जोडो न्याय यात्रेच्या निमित्ताने नाशिकला आलेले खासदार राहुल गांधी यांना दिलेल्या निवेदनात पुढे म्हटले आहे की, महाराष्ट्र अंनिस ही लोकचळवळ मागील ३५ वर्षांपासून महाराष्ट्रात कार्यरत आहे. समाजातील अंधश्रद्धांचे निर्मूलन करणे आणि समाजामध्ये वैज्ञानिक दृष्टिकोनाची रुजवणूक करणे, असे सामाजिक परिवर्तनाचे प्रमुख काम संघटितपणे करीत आहे. त्यामुळे महाराष्ट्रातील अनेक अनिष्ट, अघोरी, अमानुष चालीरीती, रूढी, परंपरांना मोठ्या प्रमाणात आळा बसला आहे. अनेक अनिष्ट, अघोरी, रूढी, परंपरा कायमच्या बंद झालेल्या आहेत. तर काहीं बद्दल समाजात मोठ्या प्रमाणात जनजागृती निर्माण झालेली आहे. भारतात कर्नाटक, केरळ, आसाम राज्यांनीही जादूटोणा विरोधी कायदा करण्यासाठी महाराष्ट्र अंनिसचे सहकार्य मागितले होते. त्यामुळे अनेक



राज्यांनी असा कायदा करण्यासाठी इच्छा व्यक्त केलेली आहे. युगांडा सारख्या मागास देशानेही, तेथे नरबळी विरोधी कायदा करण्यासाठी महाराष्ट्र अंनिसची मदत घेतलेली आहे. महाराष्ट्र अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या अठरा वर्षांच्या सातत्याच्या पाठपुराव्यामुळे महाराष्ट्र शासनाने दहा वर्षांपूर्वी जादूटोणा विरोधी कायदा मंजूर केला. आतापर्यंत या कायद्यांतर्गत दीड हजारांहून अधिक भोंदूवाविरुद्ध गुन्हे दाखल झालेले असून काही प्रकरणांच्या निकालात

कोर्टाने अनेक भोंदू बुवांना सश्रम कारावासाची आणि आर्थिक दंडाची शिक्षा सुनावलेली आहे. म्हणून राहुल गांधी यांनी, त्यांच्या इतर मित्र पक्षांच्या वतीने अंधश्रद्धा निर्मूलनाचा व सामाजिक बहिष्कार विरोधी कायद्यांचा मसुदा तयार करून तो संसदेत सादर करावा. सरकार भलेही कोणत्याही राजकीय पक्षाचे असो हे दोन्ही कायदे केंद्र सरकारकडून मंजूर करून घेण्यासाठी कळकळीचा आग्रह धरावा. त्यामुळे भारतातील सर्वच राज्यांतील सर्व समाजाला

त्याचा मोठा फायदा होईल. असा अंनिसला विश्वास असून, त्यासाठी महाराष्ट्र अंनिस मदत करायला तयार आहे, असे निवेदनात नमूद करण्यात आलेले आहे. या निवेदनावर राज्य प्रधान सचिव डॉ. टी. आर. गोरणे, राज्य कार्यवाह कृष्णा चांदगुडे, जिल्हा महिला सहभाग विभागाच्या प्रमुख कोमल वर्दे, जिल्हा युवा कार्यवाह प्रथमेश वर्दे, तुळशीदास शिंदे, यशदा चांदगुडे आदींच्या स्वाक्ष्या आहेत.

अॅड. वाखुरे यांची नोटरी पब्लिकपदी निवड

आधुनिक केसरी न्यूज



नेवासा : नेवासा न्यायालयात वकिली करणारे प्रथितयश वकील जेष्ठ विधी तज्ञ अॅड. के. एच. वाखुरे यांची भारत सरकारच्या पब्लिक नोटरी पदी निवड झाली आहे. भारत सरकारच्या न्याय व विधी विभागाने नोटरी पब्लिक म्हणून निवड झालेल्या वकिलांची यादी नुकतीच प्रसिद्ध केली आहे. मागील वर्षी ऑन लाईन पद्धतीने मुलाखती घेण्यात आल्या होत्या. त्याचा निर्णय ऑनलाइन यादी प्रसिद्ध करून झाली आहे. नेवासा शहरातून निवड झालेल्या मध्ये अॅड. वसंत नवले, अॅड. संजीव शिंदे, अॅड. बापूसाहेब गायके, अॅड. संदीप लोखंडे, अॅड. अनिता मोटे यांची नावे समाविष्ट आहेत. निवड झालेल्या वकिलांचे सर्व स्तरातून अभिनंदन होत आहे.

ज्येष्ठाना मोफत प्रवास

आधुनिक केसरी न्यूज

कल्याण : शासन निर्णयानुसार कल्याण - डोंबिवली पालिका परिवहन उपक्रमाच्या बसमधून पालिका हद्दीतील ज्येष्ठ नागरिकांना (६० वर्षांहून अधिक वय) केडीएमटीच्या बसमधून शनिवारपासून (ता.१६) मोफत प्रवास आणि महिलांना ५० टक्के प्रवास सवलत देण्याचा महत्त्वपूर्ण निर्णय कल्याण-डोंबिवली पालिका प्रशासनाने शक्रवारी घेतला.

पोलीस ठाण्यातच चालकावर हल्ला

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या गृह शहर असलेल्या नागपुरातील कपिलनगर पोलीस ठाण्यात चक्क सहायक पोलीस आयुक्तांच्या वाहनचालकावरच कुऱ्हाडीने वार करत जीवे मारण्याचा प्रयत्न करण्यात आला. या घटनेने पोलीस अधिकारी- कर्मचाऱ्यांमध्ये खळबळ उडाली होती. पोलिसांनी तत्परता दाखवत आरोपीला ताब्यात घेतल्याने अनर्थ टळला. प्रफुल्ल जगदेवराव धर्माळे (४२) रा. नेमसेडा, चांदुरबाजार, अमरावती असे जखमी कर्मचाऱ्याचे नाव आहे. ते अगोदर मोटार परिवहन विभागात कार्यरत होते. सद्यस्थितीत ते सहायक पोलीस आयुक्त (गुन्हे) यांच्या वाहनावर चालक म्हणून नेमणूकीस आहे. शुक्रवारी त्यांनी सकाळी एसीपीना कपिलनगर पोलीस ठाण्यात सोडले. त्यानंतर ते पोलीस ठाण्याच्या परिसरात गाडी साफ करत होते. त्यावेळी दिलीप रामराव चिन्कुरे (५३) रा. एन. आय. टी क्वॉटर्, कपिलनगर हा तेथे पोहोचला. त्याने थेट धर्माळे यांच्यावर लोखंडी कुऱ्हाडीने डोक्यावर वार केले. त्यात धर्माळे जखमी झाले. त्याने तिसरादेखील वार केला. मात्र धर्माळे यांनी तो चुकवला व आरोपीला जोरात धक्का दिला. जखमी धर्माळे यांची आरडाओरड ऐकून पोलीस ठाण्याचे इतर कर्मचारी धावत आले व त्यांनी आरोपीला पकडले.

आपली सुरक्षा... कुटुंबाची सुरक्षा...

पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद

आज जालनेकरांसाठी 'बिग बॉस' नाटकाचा खास प्रयोग

आधुनिक केसरी न्यूज

जालना : अनेक स्पर्धा गाजवलेल्या 'बिग बॉस' या दोन अंकी धमाल नाटकाचा खास जालनेकरांसाठी मोफत प्रयोग रविवार दि. 17 मार्च रोजी जेईएस महाविद्यालयात सायंकाळी 6.30 वाजता होणार आहे. उत्कर्ष थिएटर, नाट्यांकुर व जेईएस महाविद्यालयाच्या संयुक्त विद्यमाने हा प्रयोग होणार असून सतीश लिंगडे लिखित व सुमीत शर्मा दिग्दर्शित हे नाटक आजच्या प्रत्येक कुटुंबाला हसवतानाच अंतर्मुखही करते. या नाटकाने राज्य नाट्य स्पर्धा व कामगार कल्याण स्पर्धेत अनेक बक्षिसे पटकाने जालना शहराचा नावलौकिक वाढवला आहे. या प्रयोगास उद्योजक सुनीलभाई

रायठठु, आस्था फाऊंडेशनचे डॉ. आदिनाथ पाटील, आरपी ग्रुप ऑफ स्कूलचे भरत भांदरगे, कवयित्री डॉ. संजीवनी तडेगावकर, प्राचार्य डॉ. गणेश अग्निहोत्री, मानसोपचार तज्ज्ञ डॉ. प्रकाश आंबेकर, समाजसेविका श्रीमती अनयाजी अग्रवाल, डॉ. अनुराधा राख यांची प्रमुख उपस्थिती असेल. यात सतीश लिंगडे, रेखा चव्हाण, विनोद जैतमहाल, तेजस्विनी वाघमारे, चंचल पंचवटकर, पूनम साळवे आणि सुमीत शर्मा यांच्यासह पवनकुमार खांदे, गणेश लोखंडे, राहुल काळे, सुनील गव्हाणे, प्रेरणा सराफ, सुंदर कुंवरपुरिया, ओंकार विनीवाले, सोहन भुरेवाल यांच्या भूमिका आहेत. या वेळी रसिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन आयोजकांनी केले आहे.



भगतसिंग शाळेत स्वयंशासन दिन, माता पालक मेळावा कार्यक्रमाचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

कळंब : माता पालकांनी आपल्या पाल्यावर आवृजून प्रेम करा परंतु फाजील लाड करू नका, योग्य तेच संस्कार वेळेवर घाला त्यांच्या कलेगुनानुसर वाव द्या, असे प्रतिपादन प्रतिभा गांगुडे यांनी स्वयंशासन दिनी केले. शहीद भगतसिंग प्राथमिक शाळेत गुरुवार (ता.१४) रोजी स्वयंशासन दिन, महिला दिन व माता पालक मेळावा या तिन्ही कार्यक्रमाचे एकत्रित आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी रण सम्राट क्रीडा मंडळ संस्थेचे अध्यक्ष मनोरमा शेळके ह्या तर प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रतिभा गांगुडे, याच शाळेची माजी विद्यार्थिनी डॉ वैष्णवी गिरी तसेच माता पालक संघाच्या अध्यक्षा रविना गायकवाड ह्या होत्या. मनोरमा शेळके म्हणाल्या की, महिला दिनाची सुरुवात कोणी व कधी सुरू झाला याचा इतिहास सांगून

समाजातील महिलांना तसेच स्त्री म्हणून समाजात प्रतिष्ठा वाढणे गरजेचे आहे. स्वयंशासन दिनाचे मुख्याध्यापक पद शाळेची विद्यार्थिनी अनुष्का करंजकर हिने भूषाविले. दिवसभर शाळेतील शिक्षकांचे अनुकरण करून अध्यापन कार्य सुरळीत पार पाडले. तदनंतर आयोजित माता पालक व महिला दिनाचे आयोजन करण्यात आले होते. याप्रसंगी शाळेच्या वतीने शिक्षिका वर्षा बन यांचा पालक व विद्यार्थी यांच्याशी केलेला सुसंवाद याचा विचार करता सत्कार करण्यात आला. यावेळी विद्यार्थ्यांनी आपली मनोगते व्यक्त केले. शाळेचे मुख्याध्यापक हरिश्चंद्र शेळके यांनी उपस्थित सर्वांचा पुष्प गुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आला. सूत्र संचालन सतीश बच्छाव तर आभार संगीता करपे यांनी केले. शिक्षिका अनिता याटे, संगीता धुमाळ, मायादेवी सांजेकर यांच्यासह शाळेतील शिक्षक, विद्यार्थी, माता पालक उपस्थित होते.



डॉ. गंगाधर पाश्रीकर कृषी महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी कृषी विभागाला दिली प्रसिद्धीची साथ

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील पाथरी येथील गुरुवार रोजी कृषी महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांच्या माध्यमातून कृषी विभागाच्या विविध योजना, उपक्रम, मोहिमांची भारत कासार (तालुका कृषी अधिकारी), निवृत्ती जोरी (मंडळ कृषी अधिकारी), बाळू गायकवाड (कृषी पर्यवेक्षक) यांच्या अध्यक्षतेखाली प्रितेश अजमेरा (कृषी सहाय्यक बाबरा), कैलास चौधरी (कृषी सहाय्यक आळंद), अंकुश कांबळे (कृषी सहाय्यक टाकळी कोलते) यांच्या सहयोगाने

डॉ. गंगाधर पाश्रीकर कृषी महाविद्यालयातील पहिल्या वर्षाचे विद्यार्थी बबलू अर्जुन पवार, आशिष विनोद दौगे, स्नेहा बालाजीराव पवार यांनी गावा गावातील शेतकऱ्यांशी संपर्क साधून महाडीबीटी पोर्टल वरील टिबक व तुषार सिंचन योजना, यांत्रिकीकरण योजना, वैयक्तिक शेततळे, शेडनेट, कांदाचाळ, अस्तरीकरण, भाऊसाहेब फुडकर फळबाग योजना अशा प्रकारच्या इतर विविध योजनांची महाडीबीटी पोर्टल वर ज्या लाभाध्यांची निवड झाली त्यांच्या कागदपत्राच्या पूर्ततेपासून ते अनुदानापर्यंतची सर्व प्रक्रिया समजून सांगितली. तसेच सेंद्रिय शेती बाबत मार्गदर्शन

केले गोपीनाथ मुंडे अपघात विमा योजने संदर्भात कागदपत्रांची शर्ती व अटीची माहिती सांगितली. या प्रचार प्रसिद्धी कार्यक्रमात कृषी महाविद्यालयाचे सहाय्यक प्राध्यापक-निलेश गोरे, भगवान गाडेकर विद्यार्थी - बबलू अर्जुन पवार, आशिष विनोद दौगे, स्नेहा बालाजीराव पवार कृषी विभागाकडून - बाळू गायकवाड (कृषी पर्यवेक्षक), प्रितेश अजमेरा (कृषी सहाय्यक बाबरा), कैलास चौधरी (कृषी सहाय्यक आळंद), अंकुश कांबळे (कृषी सहाय्यक टाकळी कोलते) आणि गावातील शेतकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



अभिनेता विजय मानवतकर यांच्या संस्थेला लोकशाहीर अण्णा भाऊ साठे पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : जय साई नटराज नाट्य चित्रपट कला व सांस्कृतिक संस्था अध्यक्ष सिने अभिनेता विजय मानवतकर संस्थेला महाराष्ट्र शासन सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभाग यांचा साहित्यरत्न लोकशाहीर डॉ अण्णाभाऊ साठे पुरस्कार प्रदान करण्यात आला. महाराष्ट्र राज्यांचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे महाराष्ट्र राज्यांचे उपमुख्यमंत्री अजितदादा पवार यांच्या उपस्थितीत महाराष्ट्र राज्यांचे सचिव सुमंतजी भांगे आयुक्त ओम प्रकाश बकोरिया बार्टीचे महासंचालक सुनिलजी वरे जय विजय मानवतकर तसेच अनेक सन्मानिय मान्यवर यांच्या शुभ हस्ते संस्थे ने राष्ट्र हिताचे कार्य केले याची दखल

घेऊन हा महाराष्ट्र शासना चा पुरस्कार सन्मानाने संस्थेला प्रदान केला या बद्दल संस्था अध्यक्ष तथा सिने अभिनेता विजय मानवतकर यांनी संस्थेचा पुरस्कार स्विकार करत असतानी महाराष्ट्र शासन सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागाचे आभार वक्त केले व आपल्या वर खुप मोठी राष्ट्रहिताच्या कार्याची जबाबदारी या पुरस्काराने आली तरी या पुढे हि जनहिताचे कार्य संस्थेच्या व जनतेच्या शासन च्या मदतीने स्वश्रमातून संधर्षातून करत राहू असे मनोगत संस्था अध्यक्ष सिने अभिनेता विजयजी मानवतकर यांनी व्यक्त केले हा पुरस्कार कार्यक्रम भव्य व दिव्य अशा व्यवस्थेने व्यवस्थितरीत्या मोठ्या संख्येने नॅशनल सेंटर फॉर परफॉर्मिंग आर्ट्स (N C PA) /माया नगरी मुंबई येथे पार पडला.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्जा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

